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Evéelktika Oépata Oswplag

AdyeBpa

A. Tiovopdalovrat moAAarmddoia evog @UotkoU aplBpou a Kat motd eivat td Tévie mpeTd

roAAartAaoia tou;
B. Na xapakupioste TG IPOTACELG TIOU akoAouBouv ypagovtag otnv KOAAa oag dirmda
oto ypapja Imou avtiotowxel oe KaBe mpotaon pe (£) Zooto, av 1) mpotaor) sivat

owot, 1) (A) AaBog, av 1) ripodtaoy sivat AavBaopévr).

a. H erupepiotke) 1610t ta tou oAAandactacpiol g 1pog v agaipeor sivat a-(B—-vy) = a-f —y.
B. H wootnta: 200=12-15+20 artoteAei adyopiBpo eukAeideiag Swaipeong.

y. Avo ap1Bpoi a kat B Adyovtatl patot petady toug av eivat MKA (a, B) = 1.

I'. a. Na ypa@ouv i€ 1110 GUVIOHNO TPOIOo 01 TIAPAKATE MAPACTACEG:
Q) XEXEYEY = creensvmensonss B) XX VT wovcomsonsmeins
B. Na cupmAnpaoete ta emopeva Kevd, Oote va Iporuyet aAndrg pdtaon:
Evag guowkog aptdpog Sralpeitat Pe 10 3 11 T09, AV TO wevevnenerninennnnnns ™V

Ynoeiev tou dralpeitat pe 1w ...... IO encn avtiotoxda.

A. TIote 600 rAGopata Agyovrat 10odvvapa 1) ioa; Na ypawete §Uo kAdopata mou sivat

1ooduvapa.

B. Na cuprmAnpooste ta enopeva Kevd, ©ote va IPpoKUupouv aAnBeig ripotdoeig:
a. Auvo apiBpoi Aéyovtat avtiotpo@ot, otav

B. Opmvupa kAdopata Agyoviatl eKeiva mou £Xouv

y. T'a va moAAarmdaociacoupe duo kAdopata

I'. Na xapaxktnpioste TG IIPOTAcElg Iou akoAouBouv ypagoviag oy KOAAa oag SirmAa
010 YpAppa Iou aviotoxel os KaBe mpotao pe () Zwotd, av 1) potaoct) sivat

owotn, 1 (A) Aadog, av n mpotaocr eivat Aavbaopvr).

a. To xAdopa mou Sev pmopei va arorow)Bet Agyetat avaymyo.
B. Tia va ouykpivoujie etepOVURA KAAQO]IATA CUYKPIVOUNE TOUG aplBUnTeg ToV KAAOPAT®V.
y. I'a va agaipéooupe §o stepavupa KAGopata mPEMEL MPOTA VA Td PETATPEYPOUE

ge opOVUNA.
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A. Na cuprAnpooete ta eropeva Keva pe g xkatadlAndeg Aefelg, Oote va mmpoxkuyouv
aAnBeig mpotaoceig:
a. Ao §vo opovupa KAdopata, PeyaAUTEPO EIVAL QUTO TTOU EXEL cuurnenenenannenanns apOpnu).
B. Ao 6Uo xAdaopata pe tov ib1o apBpntr, peyadvtepo givat autod Imou xet
.................... [Iapovopaocts.

B. Na cuprAnpooste e« > 1, ¢« <» 1] « = » TQ IIAPAKATE KEVA, QOTE VA IIPOKUYPOUV

aAnBeig
4

i 5 T 9
OXECE1G: —....— =
6 3D

6

1o 15
LR

I'. Na xapaxtnpioste T1g IPOoTAcetg rmou akoAoubouv ypagoviag oty K6AAa cag Sirmda
oto ypappa rou aviictowxei oe kKabe mpodtaon e (E) E@OTO, av n mipdTact eivat

ocwott, 1 (A) Aabog, av n rpoétaocr eivar Aavbacpévn.
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A. Na ypayete J1€ 110 CUVIOHO TPOIIO T1G EMOJIEVEG ITAPACTACELG:
QX EXF X EX S B: kiR S Y. 4x+2x-3x=......

B. Av A eivat évag @uokodg ap1Bpdg rola propet va givat ta urtddorna g euklAeideiag
Siaipeong A:5;

I'. Mropei 1 woota 46 = 5-8 + 6 va exgpalet turo suxkAeibeiag Swaipeong; Av vat, va

CUNITATN|P@OETE TA EMOPEVA KEVA: = vres g O amuwm 5 TS g U=

A. Na cupriAnpooete ta emOpeva Keva, e v KkatdAAnin oe xabe mepirrtoon Agln,
wote va ripoxuypouv aAnbeig mpotaceig:
a. Ot apBpoi pe 1o 1610 IPOCHI0 AEYOVIAL .evvvnenininnnnnen.
B. H armootact tou onpeiou JE To OI0io avanapiotavetat évag pnrog aptbiog aro

TV apXt] TOU Aova AEYETAT cevvvnvneniniiiies ceneennnen Tou ap1Bpou xrat eivat
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B. a. ITote 8Uo apiBpoi Aéyovrat avtiBeror kat eg cupfoliletat o avtibetog tou X;

B. Na cuprAnpooete otnv K0AAa 6ag Tov EIMOPEVO THVAKA:

Ap1Bnog 4 -15

AvtiBetog 7

AmoAuty
T 2

FewpeTpla

A. Tiovopnaloupe peookaBeto evog subuypappou unpartog; Ilowd Xapaktnplotik)

16101ta yvepilete yia tmv Hecokabeto evog subuypapiou TuIjartog;

B. Na xapaxtinpioste 11§ Ipotaoeig Iou akodoubouv ypagovtag oty KoAAa oag dirmda
010 ypapja Imou avilotoixXel os KaBe mpodtaon pe (£) Ewotod, av 1 mpotaoct) eivat

onotr), 1) (A) Aabog, av 1) npotaor) eivat AavBaopévr.

a. Mia opBr1) yevia sivat peyadutepn amo pia ofeia yovia.

B. Katakopugrv yovieg Ayovial EKeIVeg TTOU €XOUV KO1VI] KOPUQT].

A. Tlo16 tpiywvo ovopaletat oxkaAnvo, moid o§uydvio Kat oo opboymvio;

B. Na oxebiaocete éva tuxaio tpiywvo ABT Kat va @£pete To UYPog MOV AVIICTOIXEL OV
Kopuen A xabog xkat v Stapeco mou avuotowxei oty rmAsupa AB.

I'. Na xapaxtnpioete 11§ Ipotacelg rrou akoAouBouv ypagovtag otnv koAAa cag SirmAa
oto ypappa rou avuctowxei oe kKabe mpotaon pe (E) E@OTO, av i mpotaocn sival

owot, 1 (A) AaBog, av n potaocn sivar AavBaopévn.

a. [TaparAnpepatkeg ovopaloviatl ot yovieg rmou éxouv abpoiopa 90°
B. O1 xatakopu@nV yovieg eivat avia ioeg .

Y. Ot cuprmAnpopanxkeg yovieg éxouv abpotopa 90°
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A. Tlote §v0 yovieg Acyoviatl TaparAnpOPATIKEG, TIOTE CUPRITANPONATIKEG KAl ITOTE KATAKOPUQPL|V;

B. Na oxebiaocete: a. 600 e@edr)g maparmAnpopnankeg yovieg
B. 8U0 e@edi)g cuprAnpepatikeg yovieg Y. SU0 KATAKOPUQPLV YOVIEG.

I'. Na avuotowxioete kaOe otoxeio g otfAng A pe £éva povo ctoxeio g otrjAng B, wote

va ripoxuYouv alnbeig oXEoeig 1] IIPOTACELG :

ITHAH A
Eidog ywviag

ILTHAH B

Métpo ywoviag

a. OpBn 1. Muwpotepo amod 90°

B. ApPAsia 2. Too pe 90°

y. Oéeia 3. Meyalutepo armo 90° xat pikpotepo artd 180°
6. Mn xuptr 4. Too pe 180°

5. MeyaAutepo amd 180° kat pikpotepo amd 360°

A. Tiovopaletar S wxotopog pag yeviag;

B. Na ocuprAnpooste ta EMOPEVa KEVA, OOTE va IpoKuwouv aAnbeig mpotaoceig:

a. EuBsia yovia AEystat 1] YOVIA TTOU 100UTAT FIE teuuintnnrnenennanenenananeananaaeanannns

B. ZuprmAnponpatikég Aéyoviat ot yevieg rou éxouv abpotopa .........

Y- Zxalnvo ovopaletat 10 TPiy®@Vvo ITOU €XEl OAEG TIG TIAEUPEG TOU euvnvnennnnnnnnnnnns

8. To tpiyovo 1mou £xet pia yovia apPASia AEYETAT. cuuueiiieiieeiiiiiaeieaeeianenenas

I'. Na xapaxtnpicete 11§ npotacelg rmouv akoAoubouv ypagoviag oty koAda oag Sirmda

oto ypapupa rmou avuictoixei oe Kabe rpodtaon pe (E) EWOTO, av n mpotacn sivat

owot, 1) (A) Aabog, av i potaoy eivar AavBaopévn.

a. Mia yovia rou éxet pérpo ico pe 1850 sivar apPieia.

B. To 1c00keAEg TPiy®VO EXEL KA1 TIG TPEIG TIAEUPES TOU 10€G.

Y. OAa ta woormleupa tpiyeva eivat o§uyovia.

8. Eva 1oooxkelég tpiyevo Sev propet va sivat apPAuyovio.
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14 14 4
EvSelkTika O£pata aoKce®wy

Atvovtat ot api®Opoi a =60, B =126, y= 150.

1) Na avaAvoete toug apiBpoug a, B,y 0 yIVOIEVO TIPOTOV TTAPAYOVI®V.

2) Na Bpebet o EKII(a,B,y) xat o MKA(a,B,y).

3) Av 1o nnAiko g diaipeong T0U YUOKOU ap1Bjloy A e ToV QUOKO O = MKA(a,B,y) -3
£lval TPUTAAo10 TOU UITOAOIITOU , va PpeBouv 6Aeg o1 Suvateg tiieg tou A.

2 | Na PdaAete ot KGOE TETPAYOVAKL TO KATAAANAO Pn@io mote o apibnog :

a) 45 D 2 va Swapeital akpiPeog pe 1o 3.

B) 83[] va uapeitat akpipaog pe o 4.

y) 2 D 4 D va daipeital akpiPog e to 5 Kat to 9

6) 64 D va dapeitat arpipag 1ie 1o S addda oxt pe to 2.

Yto Sumdavo oxnpa ot eubeieg a kat P eivat

napdAAndeg (a | | B) Kat tepvoviat aro Tg
eubeieg & Kat 6. &
Ot eubeieg & Kat & tepvovrat oto onpeio E. o
Av 1 yovia TEA =90° kat 1 yeovia

® = 60°, va urtoloyioete:

A. Tigyovieg O Kat X.

v B
B. Tig yovieg @ Kat v. /A ¥ X
' Tigyovieg z rar . ¢
A. Tlotwo eivat to eibog tou tprywvou AEB wg
pog TG ywvieg tou. Na §ikaioloyrjoete 11§ Amaviroeis.

210 o KAT® OXIJa ol eubeieg g Kat g, eival mapdAAndeg. H BZ eivatl i1 dixotopog mg

yoviag ABA kat EB 1 BI'. Na vroloyioete:

a) T yovieg a, B, y kat 6

B) to £160g tou Tprymvou ABT wmg Ipog Tig TTAEUPEG TOU KAl TI§ YOVIEG TOU.
y) 1o £1dog tou Tpry@vou ABE g 1pog Tig IMAEUpEG TOU KAl TG YOVIEG TOU.
Na Sikatoloyr)oete Tig anaviroelg oag.
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5| Zto Suthavo oxnua eivat e1/ /g2 kat AT = AE

a) Na vrtodoyioBovv ot yovieg @ , @ , X Kat 0

B) Av T'Z etvatr pecoraBetog tou HA va vrtodoyioete
TG yovieg tou tptywvou THA.

—H &

6 | Aivovrar o1 apacraceig: K=2-(1-%}+2:%+% kar A=20+2-(3%-2%)-3.2°-7-F

Na uroloyiceTe Tig TIHEG TAV MAPACTACEDV KAt OT1] CUVEXELQ VA CUYKPIVETE Ta KAGopara
K - 21
A 5

A. N Ppelte TG TLHES TWV TTXPHOTXTEWVY
i. A=13-3.(3% —25)—&

.

i B=a*—5.42_ 2

o

B. N« A=3 kxt B = % VX VTCOAOY LCETE TNV TLXPXOTKON:

Av A=(-1)(+2)-(-3)-(-1):[-10+(-6):(-2) ] xon

B=-2- 8 . (i - lj -4: (— E) , vo. amoderytel 6ti: 2A+3-B=0.
5 \3 4




